

mu je tako dobro šlo, da si je še nekoliko fronkov pri dnini prislužil.

P. M.

**Iz Nazaretskega samostana na Štaj.** Letošnje leto je vročina v savinski dolini na pešnatem polju plod jako požgala; na nekterih njivah celo do kraja uničila. Poznejši dež je kvaro nekoliko popravil, pa čudna povodinj 17. in 18. sept. v zgornji savinski dolini je še večjo škodo naredila. Gledali smo iz samostana in uboge lastnike milovali, vidši, da jim ljuta voda bregove spodkopava, si nove tvorisa napravlja, struge na žage zasipa, bervi terga, tisuč in tisuč plotanic (plohov) in mnogo sodcov z apnom napolnjenih seboj nese. To je mnogemu blagostan do kraja podkopalo. Potem ko voda pohline, gredó plavičarji proti grobelskemu mostu platanic iskat. Nekoliko so jih na bregih našli, nekoliko pa — poskritih, celó z gnojem zakidanih, da bi nezvestim lovcem ostali. Je li tako djanje bolje, kakor beraču koščke kruha iz bisage krasti? Ali ne zasluži tak grabavš, da bi ga z debelimi pismenkami v černe bukve zapisali.

P. M.

**Iz Povodnje.** Pridna matica med malo in marljivo družbico bčel si v malo dneh lepo zalogo sterdi (medú) in voščine pripravi. Tako je pri drugih marljivih gospodarstvih, tako pri cerkvenih oskerbništvih! V podfari sv. Petra v Zavodni, blizo Šoštajna, je le 33 posestnikov in 624 duš, vendar so v treh letih velike reči doveršili. Postavili so gospodu fajmoštru lepo gospodarsko poslopje, pripravili tri nove altarje, na kojih prelepi kipi od slavnega akademiškega kipotvora v Ljubljani, gosp. Franca Zajca, izdelani stojé. Luka Jeran in Matevž Ozbič sta leco, altarje in kipe prosto pa prav nježno in živo zobrazila in pozlatila. Toliko za božjo čast uneti gosp. fajmošter, France Mak, le komaj želijo tudi postaje sv. križevega pota v cerkev, in koj zveržejo štirje kmetje 200 forintov, da se pripravi. Onega so pretečeno nedeljo, 25. sept., blagoslovili častiti gvardian iz Nazareti, O. Sofroni Merk. Faranom gré lepa hvala, ki so v treh letih okoli 3000 forintov za cerkvene stvari darovali, pa tudi marljivemu gospodu fajmoštru gré čast, do katerih ovčice toliko ljubezen imajo, da jim nič ne odrečejo, česar jih v čast božjo poprosijo.

J. Musi.

**Iz Zagreba 15. okt. \*** Če Vam še Vaš navadni dopisnik ni pisal o tem, kako se v naši gimnazii ministerski ukaz zastran učnega jezika spolnuje, Vam bo morebiti drago zvediti, kako pri nas ta reč stoji. Povem Vam, da dosti dobro, čeravno smo se že bali, da bi ne potegnila ministerskemu ukazu nasprotna sapa. Al došel je gimnazijam ukaz od sl. deželnega poglavarstva, da se ima zvesto spolniti, kar postava veléva, in že smo začeli po novih pravilih vse nauke razun nekterih, za ktere še danes sposobnih učnikov manjka. Pa tudi to se bo ob svojem času poravnalo tako, da bo pri nas do dobrega obveljala nova postava, toliko potrebna za omiko vsakega živega jezika. Radovedni smo slišati, kako je pri Vas v Ljubljani in drugod, kjer ima slovenski jezik vsled ministerskega ukaza učni jezik biti? \*)

**Iz okolice šentjanževske na Dolenskem 10 okt.** Danes še le se je imela prav za prav začeti tergateg; al žejni gospodarji niso mogli več čakati in beró že nektre dni. Res je tudi, da se je grojzdje od sile razpokalo po zadnjem dežji in je zlo gnjiti začelo. Pridelk bo pri nas sila pičel; nobeden se ne hvali. Res žalostno je, da pri-

delajo po 5 ali celó po 2 in 3 vedre na prostoru, kateri jim je dajal poprejšnje leta po 20 do 50 veder. Sploh se nam je letina skor v vsem popačila in nadloge bojo pozimi velike.

**Iz Mehovega na Dolenskem 13. okt.** Od letošnje dolenske vindibije (tergatve), ktera je v preteklem tednu sploh doveršena bila, vam morem le toliko veselega pisati, da naši vinorejci so letos v tako lepem in gorkem vremenu svoje gorice obrali, da že zdavnej ne tako. Pa pri vsem tem so le bolj klaverni kot veseli, ker grojzdje je bilo sém ter tjé zlo gnjilo, in so od lani komaj tretji del mošta dobili. Pravijo, da bo dobra kapljica, pa vendar ne taka kot leta 1834, in berž ko ne bo tudi uni vinorejec na zgornjem Rainu svojo stavo za 20 veder zgubil. — Kar pa pri nas druge pridelke zadeva, vam je že zadosti znano, da bojo le pičli; na spomlad se nam kaže glad.

J. O. Lepstanski.

**Iz Ljubljane.** Danes v sredo so se začele pri nas posvetovanja zastran nove občinske postave pod predsedništvom Njih eksc. deželnega gospoda poglavarja grofa Chorinsky-ga, ki so, kakor je bilo v našem listu že povedano, 19 mož iz različnih stanov poklicali v ta važni zbor, namreč kot zastopnike grajšinskih posestev: gospoda grofa Antona Aleksandra Auersperg-a iz Šrajbarskega turna, gosp. grofa Gustava Auersperg-a iz Mokric, gosp. barona Otona Apfaltern-a iz Križa, gosp. dr. Karola Wurzbach-a žl. Tannenberškega iz Ljubljane, — gosp. barona Antona Codelli-ta kot namestnika deželnih stanov, — za zastopnike manjših posestnikov po nasvetu kmetijske družbe: dr. Janeza Bleiweis-a, tajnika kmetijske družbe in vrednika Novic, gosp. Mihaela Ambroža, posestnika v Ljubljani, gosp. Janeza Kozler-ja, posestnika in bivšega župana ribniškega, gosp. Matija Koren-a, posestnika in srenjskega odbornika v Planini, — iz verste ljubljanskih mestnih odbornikov: gosp. dr. Matevža Kavčič-a in gospod dr. Ahačič-a, — kot zastopnika obertnijstva in kupčijstva po nasvetu krajske obertnijske zbornice: gosp. Antona Samasa in gospod Janeza Mühleisen-a; še pet drugih gospodov je iz verste cesarskih vradnikov. Posvetovanja v tem zboru bojo obsegale le postavo za občine (soseske) na kmetih in pa tistih mest in tergov, ktere nimajo samostojnih magistratov; v podlago posvetovanja se bo vzela osnova, ki je bila izdelana nekoliko po občinski postavi od leta 1849, nekoliko pa po novem načertu tekočega leta.

**Iz Ljubljane.** Vsled razpisa c. k. dнарstvenega ministerstva od 3. oktobra in vsled naznanila ministerstva notranjih reči se ima poberati za deželne potrebe in za odškodovanje oprostjenja zemljiš na Krajskem v prihodnjem letu in sicer: za deželne potrebe štirinajst novih krajcarjev, za oprostjenje zemljiš pa tri in dvajset krajcarjev in pol novega denarja, skupaj sedem in trideset krajcarjev in pol novega denarja od vsacega goldinarja vseh neposrednih davkov.

### Novičar iz domačih in ptujih dežel.

**Iz Dunaja.** Cesarski ukaz od 8. oktobra t. l. zapaduje sledeče: vsi rezervniki, kateri so bili zavaljo vojske k armadi poklicani, se imajo zdaj spustiti na njih dom; rezervnikom, kateri so svoje leta doslužili, naj se dá slovó (Abschied), — vojake, kateri so svojih osem let po postavi doslužili, je v reservo zapisati. S tem ukazom je dalje dovoljeno, se od vojaščine odkupiti s tem, da se plača ustanovljena taksa, ali pa za koga družega v vojaščino stopiti, kar je bilo preklicano, dokler je vojska terpela.

— C. kr. dнарstveno ministerstvo je te dni razglasilo dohodke in stroške našega cesarstva v pretečenem letu 1858. Po tem naznanilu so navadni dohodki znesli, in sicer: zemljišni in hišni davek, davek od

\*) Kako je drugod, ne vemo, — pri nas v Ljubljani še ni duha ne sluha, da bi bili že kaj začeli. Letopis gimnazijski nam je sicer letos povedal, da je bilo v ljubljanski gimnazii med 617 učenci 489 Slovincov, — to je „schwarz auf weiss“, da tudi za nas veljá ministerski ukaz od 8. avgusta. Nadjamo se tedaj, da se saj že resne priprave delajo za spolnjenje cesarske postave, če morebiti berž ž njo začeti ni še bilo mogoče. Kar bomo dalje zvedili, bomo že povedali. Postava je prevažna, da bi se rado ne slišalo, kako se bo spolnila.

Vred.

prisluzkov in dohodkov 94 milijonov, 489.483 gold., davki od vžitka, colnina, sol, tabak, štempeljni, loterija, pošte, cestnina in drugi posredni davki 158 milijonov, 792.548 gold., dohodki državne lastnine 4 milijone, 469.807 gold.; preseški zaloga za izplačevanje državnih dolgov 9 milijonov, 981.251 gold.; razni drugi dohodki 6 milijonov 769.088 gold.; skupaj 274 milijonov, 502.177 gold. — Navadni stroški so bili: za cesarjevo hišo 6 milijonov 689 tavžent in 47 gold., za potrebe cesarjeve kancelije 42.146 gld., za državno svetovavstvo 231.475 gold.; za ministerstvo posvetovavstvo 33.548 gold.; za ministerstvo unanjih zadev 2 milijona 150.581 gold.; za ministerstvo notranjih zadev 26 millj. 136.570 gold.; za ministerstvo dnarstva 25 milijonov 43.904 gold.; za ministerstvo pravosodja 15 milijonov 630.824 gold.; za ministerstvo bogočastja in šolstva 5 milijonov 684.484 gold.; za kupčijsko ministerstvo 18 millj. 439.748 gold.; za armadno višje poveljstvo 96 milijonov 162.061 gold.; za mornarsko višje poveljstvo 5 milijonov 655.000 gold.; za najvišjo policijsko oblastnijo 10 milijonov 33.060 gold.; za kontrolne oblastnije 3 milijone 596.651 gold.; razni stroški so znesli 3 milijone 545.528 gold.; potrebšine za državni dolg 95 milijonov 963.279 gold.; vkup tedaj 315 milijonov 37.101 goldinarjev. Ako se prišteje tudi še nenavadnih dohodkov 8 milijonov 38.546, nenavadnih stroškov pa 3 milijone 985.483 gold.; znašajo vsi dohodki lanskega leta vkupaj 282 milijonov 540.723 gold., vsi stroški pa skupaj 319 milijonov 22.584 gold. Potem takem so lani državni stroški presegli državne dohodke za 36 milijonov in 481.861 gold.

— Iz vseh dežel našega cesarstva naznanjajo tukajšnji časniki možé, ktere so deželni poglavarji v posvetovanje nove občinske postave poklicali; tudi še zmiraj svetujejo, kako naj se zaupni možje vedejo, da bojo doveršili imenitno nalogo tako, da bode nova občinska postava v pravi prid soseskam. Skor po vsem cesarstvu se ravno zdaj izdeluje nova postava.

— C. k. ministerstvo notranjih oprav je za prepeljevanje merličev nove postave dalo. Dve uri deleč se sme merlič brez posebnega dovoljenja peljati; če voznja terpi cel dan, se mora kantonska gosposka za dovoljenje prositi, za daljo pot pa deželno poglavarstvo. Za tako prepeljevanje se mora merlič pozimi v dvojno dobro zaperto trugo djati; poleti se mora merlič še posebno očediti in maziliti, ako merlič ni bil položen v dobro zakapano svinčeno trugo iz kake druge kovine.

— Od več strani se sliši, da nova postava za obertnije in rokodelstva ima kmali oklicana biti. Kako šna pa bo ta nova postava, se še nič prav ne vé.

**Iz Beneškega.** Na več krajih boleha letos tudi kostanj, tako, da skor polovica pridelka ni za nobeno rabo. Res žalostno je to, da v okolici ondašnji je letos bolezen segla med krompir, grojzdje, židne červe, avšterge in kostanj.

**Iz Berna na Marskem.** Iz razglasa, ki nam je unidan v roke prišel, se vidi, da se je letošnjo spomlad v 1390 soseskah bernske škofije 5650 kmetovavcov s bčelami pečalo in je 22.591 panjev imelo.

**Iz Srbije.** Iz Beligrada 8. okt. — Predvčeranjim je v Kragujevacu skupščina končala svoje opravila; skupščinarji so že na poti domú; danes popoldne pričakujemo kneza Mihaela; slovesno ga bomo sprejeli.

— Knez Miloš je dal razpisati, da so vsi serbski državljani, ktere vere ali narodnosti kolj, enako deležni pravice, s kakoršnim kolj opravilom ali obertnijo se pečati. Ta razpis deva vse dosedanje, njemu nasprotne postave, ukaze itd. ob moč, in zapoveduje oblastnijam, oestro paziti, da se nobenemu serbskemu državljanu ne bodo delale

težave ali zapreke. S tem razpisom je dana tedaj tudi Judom enaka pravica. — Plače višjih urednikov so zmanjšane.

**Iz Laškega.** Vse druge novice so se skrile zdaj pred tem, kar je cesar Napoleon 11. dan t. m., potovaje iz Biarica domú v Pariz, v Bordeaux-u govoril. Kakor so na novega leta dan Napoleonove besede, ki jih je rekel avstrijskemu poslancu, osupnile ves svet in so res bile „predgovor laške vojske“, tako je tudi poslednji njegov govor očiten dokaz silnih homatij, ki se bojo na Rimskem še godile. Iz vsega se kaže, da gré za papeževo posvetno oblast. Naši bravci vejo, da po sporočilu svojega cesarja francozki poslanec papeževi vladi že dolgo priporoča, naj popravi in zboljša svojo deželsko vladarstvo. Nedavnej je Grammont vnovič „želje“ cesarja Napoleona papežu samemu odkril in mu rekel, naj dovoli odcepljenim deželam samostojno vladarstvo; na to se vzdignejo sv. oče iz svojega stola in oestro reko: „Nikdar“. Francozki poslanec je berž pisal cesarju, da rimska vlada je edina, ki ne mara za njegovo žuganje; sv. oče papež pa tudi vidši, da francozka vlada ne odjenjuje s svojo silo, pokličejo kardinale 26. septembra skupaj in v nagovoru opominjajo katoliško duhovščino po celem svetu, naj se potegne z duhovskim orodjem za njegove pravice. Govor papežev ni ostal klic vpijočega v puščavi — opomin sv. očeta je pred vsemi drugimi francozkim škofom segel v serce. Škof za škofom je stopil tam na noge, in najhuje je škof orleanski v pastirskem listu govoril zoper početje kralja sardinskega in vseh tistih, ki mu pomagajo (med kterimi je cesar Napoleon prvi). Vse to se vé da zlo podira Napoleonu njegove namene. Treba se mu je tedaj zdelo, o tem očitno govoriti. 11. dan t. m. je prišel, kakor smo gori rekli, v Bordeaux. Véliki škof bordoški ga je tu nagovoril in mu s spodobno besedo zastopiti dal, naj ne stiskuje papeža dalje. „Mi molimo Boga — je rekel škof — da bi Vam, presvetli gospod, pomoč dal, da bi vedno zvesti ostali tisti kristijanski politiki, ktera je dosihmal zmiraj Vaša vodnica bila. Saj ste rekli, da svetna oblast častitljivega poglavarja cerkve je ozko zvezana s slavo katoliške vere kakor tudi s svobodo in neodvisnostjo Italije. Dajte, da bo zmagal namestnik Kristusa na svetu! Ta zmaga naj je Vam ponos; ona bo konec storila stiski katoliške cerkve“. — Na ta nagovor je cesar Napoleon precej obširno odgovoril, in da se ni zagovoril, si je zapisal poprej kar je rekel, in govor iz lista bral. Berž v začetku svojega govora graja cesar škofo francozke, da v svojih pastirskih listih ljudstvo dražijo namesto da bi ga tolažili in zaupanje budili. Po tem pravi cesar, da bode na Laškem dognal kar je začel, in da „bodo za cerkev novi časi slave prišli, ako bode vsak spoznal, da svetna oblast papeževa in pa svoboda in neodvisnost Italije si niste nasprotnice. Ako se duhovstvo za papeža boji, naj pomisli, da tisti, kteri je leta 1849 papeža spet na njegov tron posadil, mu bo le take reči svetoval, ktere bojo za-nj dobre. Žal bi mi bilo, ako bi kdaj prišel dan, da bi papeževim deželam vzel francozko armado, ker le strah in groza bi sledila potem“. In še več takega je Napoleon rekel, kar očitno kaže, da hoče, da se zgodi na Rimskem njegova volja. Lahko je iz tega spoznati, da največje homatije se bojo še le začele na Laškem. Sliši se, da bi utegnil sv. oče papež se v Benevent podati, ako bi se kaj hujega vnelo; v Beneventu je papež še na svoji zemlji, vendar pa blizo Napolitanskega, odkar se pomoči nadja. Al tudi kralja napolitanskega ste začela francozka in angleška vlada spet siliti, naj se loti vladnih poprav v svoji deželi; če ne, nočete ž njim v nobeni zavezi več biti. Tako se homatija druží s homatijo. V Zürich-u pa še tudi niso dodelali svoje naloge; vsaki dan pravijo, da bo kmali vse pri kraji, pa teden za tednom preteče, in še ni nič. To pa je zdaj gotovo, da bo kongres, ker ste tudi avstrijska in angleška vlada dovolile v to.

**Iz Parme.** Diktator Farini je oklical ostro svarilo Lahom, ki so se tako spozabili, da so „sveto reč“ oskrnili z grozovitim umorom; hudodelci bojo oestro kaznovani. — Grof Anviti je bil že leta 1848 dvakrat v taki navarnosti, pa je vendar všel.

**Iz Nemškega.** Kar je bila Lahom „zveza“ obljubljen, so se zbudile tudi na Nemškem nekatere stranke in se poganjajo za prenaredbo nemške „zveze“. Ta reč, čeravno še ni do dobrega dozorela, poganja od več strani vendar že take kalí, da danes ali jutri utegne na političnem polji zvonec nositi.

— „N. Pr. Ztg.“ piše iz Schleusingen-a: Perve dni mesca oktobra gré nek delavec po precej obiskovani poti. Blizo poti zagleda na majhnem travniku dva velika jelena, ki sta se serdito bila. Vidši ju steče urno v bližno mestice kake pol ure dalje in pové kraljevemu gojzdnarju, kaj je vidil. Ta vzame svojo puško, gré na imenovano mesto, pa pride že prepozno. Slabeji jelenov je že mertev; močnejši mu je s svojimi rogovilami glavo zavil pa tudi samega sebe umoril, ker se je tako močno v unega zabodil, da ni bilo mogoče ga rešiti. Kakor priklenjen k umorjenemu sovražniku je ležal še živ na tleh, dokler ga ni umorila puška gojzdnarjeva.

— V Belgardo na Pomerskem je udaril pet let star, pa kot hudobno dete znan fantalin nekega mesarja dve leti staro hčerko družega mesarja 8. t. m. z gnojnimi vilami tako zlo po glavi, da ji je čepinjo preklal. Nesrečna deklica je umerla drugi dan. Kako zlo je bila hudobnost v sercu mladega hudobneža ukorenjena, se vidi iz tega, da je hotel svoji materi, ktera je pritekla, deklici vile iz glave potegniti, to braniti, nož potegnivši, in se je hotel še celó svoje lastne matere lotiti.

— Mesto Linc na Rajnu bo deset milijonov tolarjev podedovalo. Pred kakim 80 letmi je pobegnil nek fantič iz tega mesta, z imenom Severin Oellig, ker je par grojzdov odtergal, kar je bilo takrat velika pregreha, iz strahú, kaznovan biti. Pobegnil je na Angležko, je šel za mornarja služiti, in se je pozneje z vdovo bogatega mornarja oženil. Tako je prišel do silnega premoženja. Pred mnogimi leti je umerl brez otrok. Pred nekimi dnevi je dobila njegova rodovina oblast, njegovo zapuščino prejeti. Bere se, da se bo blizo 50 oseb te dedšine udeležilo.

**Iz Španjskega.** Španjska vlada je dala marokanski kratek odlog, da ji zadosti za hude razžaljenja, in sliši se, da so Marokanci obljubili volji španjske vlade zadostiti. — Al od strané pa napravljajo Francozje hudo vojsko zoper Marokance, s kterimi se ne bodo tako lahko z lepim pobotali.

**Iz Francozkega.** Francozka dežela pošilja na Angležko poslednje leta toliko jajc, da ima vsako leto za 100.000 frankov več dobička z jajci, kakor ga je poprejšnje leta imela s prodajanjem francozkega vina na Angležkem.

**Iz Angležkega.** Časnik „Times“ misli, da so srednjetailijanskih dežel mošnje tako slabo napolnjene, da se bo iz sedanjega počenjanja, če bo še kaj časa terpelo, verjenje toskanskega nadvojvoda samo izsnovalo.

— V Londonu so začeli denarjev za Garibaldita naberati, da bo mogel puške za svojo armado kupiti.

— „Spectator“ piše, da cesar Napoleon angležki vladi precej veliko armado in več ladij za Kino obljubi, ako brez ugovora h kongresu pristopi.

**Iz Turškega.** „Journ. de Const.“ piše: Na meji proti Bosni, pri Gački so napadli Černogorci kardelo turških vojakov. Pešica teh se je jako branila, ker je bila pa unih le sila več kot njih, so se umaknili v stolp ali turn, kteri je bil njim v brambo izročen. Černogorci so zažgali stolp in več Turkov je poginilo v ognju, preden je pomoč prišla.

— Pravda zoper zarotnike je dokončana, dasiravno jih še dan na dan več izsledujejo. Kakor se bere, so imeli tudi namen, tisti del mesta zažgati, v kterem Evropejci stanujejo, in jih potem pomoriti.

**Iz Moldave.** Iz Jaša 5. oktobra. — 2. dan t. m. je prinesel turški oberstar Samih Bey knezu Kuza-tu iz Carigrada pismo, v kterem sultan kneza poterjujo za „hospodarja“. Knez je sultanovega poslanca s kratko besedo odpravil, rekši: „Recite, gospod oberstar, Njih veličanstvu sultanu, da ga spoštujem in da si bom iskreno prizadeval, dobre namene spolnovati, ki jih cesarsko veličanstvo ima z Moldavo in Valahijo; recite mu tudi, da bo dežela zvesto spolnovala pogodbe“.

**Iz Egipta.** Iz Aleksandrije se zvé za gotovo, da so dela pri suežkem kanalu, kteri je dal toliko govoriti in pisati, popolnoma ustavljene.

**Iz Indije.** Punt še vedno ni popolnoma zadušen in prizadeva Angležom še marsiktero težko delo.

**Iz Amerike.** Nek gospod Hickok v Torontu na Kanadskem je iznajdel, kakor je brati, posebno pripravo, s ktero je mogoče tako varno po vodi hoditi, kakor po ledu se dersati. Ta priprava je plehastá in dolgim čevljem podobna. On sam se je skazal s to pripravo pričá velike množice gledavcov, ker je po reki Don pol ure dolgo gori in doli hodil; rekel je, da ni bil kar nič utrujen.

**Pogovori vredništva.** Gosp. L. v Cerkl.: Le pošljite; zgodi naj se volja Vaša. — Gosp. Još. J. v Fr.: Hvala! Vse bode prišlo na versto.

#### Loterijne srečke:

V Terstu 15. oktobra 1859: 80. 28. 23. 62. 12.  
Prihodnje srečkanje v Terstu bo 26. oktobra 1859.

#### Zitna cena

v Ljubljani 15. oktobra 1859.

Vagán (Metzen) v novem dnarji: pšenice domače 5 fl. 41. — banaške 5 fl. 41. — turšice 3 fl. 87. — soršice 4 fl. — reži 3 fl. 23. — ječmena 3 fl. 8. — prosa 3 fl. 33. — ajde 3 fl. 26. — ovsá 2 fl. 13.

#### Kursi na Dunaji

15. oktobra 1859. v novem denarji.

Deržavni zajemi ali posojila.		Druge obligacije z lotrijami.	
5% obligacije od leta 1859		Kreditni lozi po g. 100 . g.	95.25
v novem dnar. po 100 g. g.	68.50	4 1/2% Teržaški lozi po 100 „	122.—
5% nar. posojilo od l. 1854 „	77.60	5% Donavske parabrod-	
5% metalike . . . . .	72.—	ske po g. 100 . . . . .	102.—
4 1/2% „ . . . . .	64.—	Knez Esterhazy. po g. 40 „	79.—
4% „ . . . . .	57.25	Knez Salmove po g. 40 „	39.50
3% „ . . . . .	43.—	Knez Palfyove po g. 40 „	35.50
2 1/2% „ . . . . .	36.—	Knez Claryove po g. 40 „	36.—
1% „ . . . . .	14.25	Knez St. Genoisove po g. 40 „	36.—
<b>Obligacije zemlišn. odkupa.</b>		Knez Windischgráz. po g. 20 „	24.50
(po 100 gold.)		Grof Waldsteinove po g. 20 „	—
5% doljno - avstrijsanske g.	92.50	Grof Keglevičeve po g. 10 „	14.—
5% ogerske . . . . .	72.—		
5% horvaške in slavonske „	71.—	<b>Denarji.</b>	
5% krajske, štajarske,		Cesarske krone . . . . . g.	16.60
koroške, istrijsanske „	82.—	Cesarski cekini . . . . .	5.73
<b>Deržavni zajemi z lotrijami</b>		Napoleondori (20 frankov) „	9.68
Zajem od leta 1834 po 250 „	330.—	Souvraindori . . . . .	16.80
„ „ 1834 petink. „	330.—	Ruski imperiali . . . . .	9.88
„ „ 1839 . . . . .	117.25	Pruski Fridrikdori . . . . .	10.28
„ „ 1839 petink. „	113.—	Angleški souvaindori . . . . .	12.15
4% narodni od leta 1854 „	109.50	Louisdori (nemški) . . . . .	9.85
Dohodkine oblig. iz Komo „	15.50	Srebro (azijo) . . . . .	20.—